

Сегодня, 3 июня 2016, постоянный партнер Центра реабилитации «Парус надежды» частное учреждение культуры «Музей самоваров» отмечает свою первую годовщину открытия! Здесь представлены уникальные самовары со всех уголков России, коллекция насчитывает свыше 700 предметов. Клиенты нашего Центра всегда с большим интересом посещают экспозицию музея.

Директор Центра Екатерина Станиславовна Пяткина выразила слова благодарности владельцу коллекции – Семену Моисеевичу Глозману – за организацию экскурсий по музею для граждан, проходящих курс реабилитации в «Парусе надежды», и поздравила с первой значимой для музея датой.

В этот знаменательный день Центр реабилитации желает музею дальнейшего развития, процветания и пополнения новыми интересными и редкими экспонатами!

